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本調査報告書について 

 

 

本報告書は 2020 年度の在学生を対象とした「短期大学生調査」の結果、および本学独自に実

施した「在学中の教育に関する調査」、「卒業生調査」の結果についてまとめたものである。 

「短期大学生調査」は一般財団法人大学･短期大学基準協会（以下、「基準協会」とする。）が

会員校の短期大学に参加を募って毎年実施しているものである。調査を実施した短期大学には

各短期大学の集計結果のほか、参加校全体の集計結果も提供される。主な調査項目は、当該短

期大学に入学した背景、授業や学生生活での経験、入学後の自分自身の成長の実感、短期大学

に対する満足度等である。調査結果が各短期大学の教育の改善や学生支援の改善に活用される

こと等をねらいとしている。 

基準協会から 2020 年度の全体集計結果が公表されたことを受け、本学の結果と合わせてここ

に報告する。 
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2020 年度 「短期大学生調査」の結果について 

 

 

短期大学生調査

2020 年度 

全回答件数 調査実施期間 

参加校数 データ件数 

67 短期大学 17,032 件 2020 年 9 月～12 月初旬までの間

の任意の期間 
本学 33 件（※） 

                      ※本学学生の内訳：1 年次生 13 名, 2 年次生 20 名 

 

 

＜概要＞ 

Ⅰ．本学学生の集計結果と全体集計結果との比較 

  １．在学状況 

  ２．授業における経験 

  ３．今学期のふつうの 1 週間の中で諸活動に費やした時間 

４．本学に入学して、先生との間で体験したこと 

  ５．本学での成績 

  ６．本学の施設やサービスに対する満足度 

  ７. 本学の教育に対する満足度 

  ８．本学に入学後の能力や知識の変化 

  ９．学生生活の充実度 

  10．総合評価 
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Ⅰ．本学学生の集計結果と全体集計結果との比較 

 

１．在学状況 

  1 年生 2 年生 3 年生 専攻科 その他 合計 

本学 13 20 0 0 0 33 

  39% 61% 0% 0% 0% 100% 

全体 8248 7648 964 145 12 17017 

  48% 45% 6% 1% 0% 100% 
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２．本学で受講した授業で次のようなことはどのくらいあったか 

    
よくあっ

た 

ときどき

あった 

あまりな

かった 

まったく

なかった 
合計 

プレゼンテーション

をする 

本学 
2 21 9 1 33 

6% 64% 27% 3% 100% 

全体 
1916 6993 5663 2345 16917 

11% 41% 33% 14% 100% 

学生同士でディスカ

ッションをする 

本学 
11 20 2 0 33 

33% 61% 6% 0% 100% 

全体 
5110 7568 3321 922 16921 

30% 45% 20% 5% 100% 

教員が提出物に添

削やコメントをする 

本学 
13 17 3 0 33 

39% 52% 9% 0% 100% 

全体 
4754 8388 3343 443 16928 

28% 50% 20% 3% 100% 

文献や資料を集め

る 

本学 
4 21 7 1 33 

12% 64% 21% 3% 100% 

全体 
2658 7448 5677 1140 16923 

16% 44% 34% 7% 100% 

図書館を利用する 

本学 
1 6 17 9 33 

3% 18% 52% 27% 100% 

全体 
1626 5137 5677 4479 16919 

10% 30% 34% 26% 100% 

体験的な学習（実

習、実験、フィールド

ワーク） 

本学 
18 15 0 0 33 

55% 45% 0% 0% 100% 

全体 
7397 5179 2871 1476 16923 

44% 31% 17% 9% 100% 

キャリアに関する教

育 

本学 
1 12 13 7 33 

3% 36% 39% 21% 100% 

全体 
3700 6297 4637 2268 16902 

22% 37% 27% 13% 100% 

定期的な小テスト 

本学 
5 19 8 1 33 

15% 58% 24% 3% 100% 

全体 
5680 7729 2989 528 16926 

34% 46% 18% 3% 100% 

次ページに続く 
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宿題や課題 

本学 
13 17 3 0 33 

39% 52% 9% 0% 100% 

全体 
10260 5457 1081 132 16930 

61% 32% 6% 1% 100% 

提出期限までに宿

題を完成できない 

本学 
0 7 10 16 33 

0% 21% 30% 48% 100% 

全体 
1094 3578 5567 6694 16933 

6% 21% 33% 40% 100% 

授業をつまらなく感

じた 

本学 
2 19 10 2 33 

6% 58% 30% 6% 100% 

全体 
2297 8280 5308 1039 16924 

14% 49% 31% 6% 100% 

授業に遅刻や欠席

をした 

本学 
3 12 7 11 33 

9% 36% 21% 33% 100% 

全体 
1055 4602 5666 5600 16923 

6% 27% 33% 33% 100% 

授業で学んだ内容

について学外の人と

話す 

本学 
3 6 13 11 33 

9% 18% 39% 33% 100% 

全体 
1438 5204 5980 4301 16923 

8% 31% 35% 25% 100% 

正解や答えのない

問題や課題につい

て考える 

本学 
5 14 14 0 33 

15% 42% 42% 0% 100% 

全体 
3303 7784 4805 1031 16923 

20% 46% 28% 6% 100% 

レポートの書き方や

文章表現を学ぶ 

本学 
12 15 6 0 33 

36% 45% 18% 0% 100% 

全体 
4473 8345 3521 585 16924 

26% 49% 21% 3% 100% 

パソコンなどの情報

機器を使う 

本学 
16 14 2 1 33 

48% 42% 6% 3% 100% 

全体 
7935 6609 1863 523 16930 

47% 39% 11% 3% 100% 

外国語を使う 

本学 
2 10 15 6 33 

6% 30% 45% 18% 100% 

全体 
1869 5572 5525 3943 16909 

11% 33% 33% 23% 100% 
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３．今学期のふつうの 1 週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしたか 

    0 時間 1～5

時間 

6~10

時間 

11~15

時間 

16~20

時間 

21~25

時間 

26~30

時間 

30 時間

以上 

合計 

授業を受けた

時間 

本

学 

1 1 5 0 2 2 4 18 33 

3% 3% 15% 0% 6% 6% 12% 55% 100% 

全

体 

114 1385 2516 2656 2818 3017 2671 1608 16785 

1% 8% 15% 16% 17% 18% 16% 10% 100% 

授業に関する

勉強(予習･復

習･宿題) 

本

学 

0 18 9 3 1 0 2 0 33 

0% 55% 27% 9% 3% 0% 6% 0% 100% 

全

体 

1407 10042 3001 1165 582 288 144 222 16851 

8% 60% 18% 7% 3% 2% 1% 1% 100% 

授業に関係な

い(自主的な)学

習 

本

学 

6 19 6 1 0 0 1 0 33 

18% 58% 18% 3% 0% 0% 3% 0% 100% 

全

体 

7647 7246 1097 396 197 82 68 107 16840 

45% 43% 7% 2% 1% 0% 0% 1% 100% 

アルバイトや仕

事 

本

学 

21 2 5 2 1 1 0 1 33 

64% 6% 15% 6% 3% 3% 0% 3% 100% 

全

体 

4804 2169 2930 2874 2031 927 381 731 16847 

29% 13% 17% 17% 12% 6% 2% 4% 100% 
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４．本学に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいあったか 

    よくあった ときどき 

あった 

あまり 

なかった 

まったく 

なかった 

合計 

就職や編入学などの進路相

談をする 

本学 10 16 0 7 33 

30% 48% 0% 21% 100% 

全体 1955 8739 2179 4009 16882 

12% 52% 13% 24% 100% 

先生の研究プロジェクトに関

わる 

本学 0 3 9 21 33 

0% 9% 27% 64% 100% 

全体 274 1372 4555 10678 16879 

2% 8% 27% 63% 100% 

授業や学習内容に関すること

を話す 

本学 3 16 12 2 33 

9% 48% 36% 6% 100% 

全体 1967 7283 5375 2247 16872 

12% 43% 32% 13% 100% 

学校以外のことについて相談

する 

本学 3 8 10 12 33 

9% 24% 30% 36% 100% 

全体 848 3112 5449 7466 16875 

5% 18% 32% 44% 100% 
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５．本学での成績はどれくらいか 

  下の方 中の下 

くらい 

中 

くらい 

中の上 

くらい 

上の方 合計 

本学 6 6 9 8 4 33 

18% 18% 27% 24% 12% 100% 

全体 2437 3397 7002 2871 1038 16745 

15% 20% 42% 17% 6% 100% 
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６.本学の施設やサービスへの満足度 
 

  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 

教室（机や椅子、

機器など） 

本学 14 8 9 1 1 33 

42% 24% 27% 3% 3% 100% 

全体 4601 4432 5932 1176 523 16664 

28% 27% 36% 7% 3% 100% 

実習室や実験室 本学 14 10 7 1 1 33 

42% 30% 21% 3% 3% 100% 

全体 4206 3628 6026 624 286 14770 

28% 25% 41% 4% 2% 100% 

PC やインターネ

ット環境 

本学 10 10 9 2 2 33 

30% 30% 27% 6% 6% 100% 

全体 3911 3790 5527 2012 1137 16377 

24% 23% 34% 12% 7% 100% 

図書館 本学 10 9 9 2 1 31 

32% 29% 29% 6% 3% 100% 

全体 5203 3408 5816 634 243 15304 

34% 22% 38% 4% 2% 100% 

学習支援室や学

習サポートセンタ

ー 

本学 6 7 9 3 1 26 

23% 27% 35% 12% 4% 100% 

全体 3203 2893 6653 630 303 13682 

23% 21% 49% 5% 2% 100% 

空き時間に利用

できるスペース

（ラウンジなど） 

本学 8 5 13 2 4 32 

25% 16% 41% 6% 13% 100% 

全体 3777 3584 5875 1808 917 15961 

24% 22% 37% 11% 6% 100% 

奨学金 本学 5 7 10 0 0 22 

23% 32% 45% 0% 0% 100% 

全体 3128 2683 5445 676 329 12261 

26% 22% 44% 6% 3% 100% 

キャリア支援サー

ビス（就職や進路

の相談） 

本学 7 6 14 1 1 29 

24% 21% 48% 3% 3% 100% 

全体 3374 3258 6485 709 352 14178 

24% 23% 46% 5% 2% 100% 

保健室や学生相

談室 

本学 11 2 11 1 1 26 

42% 8% 42% 4% 4% 100% 

全体 2845 2306 6847 563 275 12836 
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22% 18% 53% 4% 2% 100% 

トイレや化粧室 本学 11 5 12 3 2 33 

33% 15% 36% 9% 6% 100% 

全体 4624 3819 5576 1768 831 16618 

28% 23% 34% 11% 5% 100% 

飲食施設（学食

やレストランなど） 

本学 10 2 14 2 2 30 

33% 7% 47% 7% 7% 100% 

全体 3296 3016 5348 2017 1346 15023 

22% 20% 36% 13% 9% 100% 

購買施設（生協

やコンビニ、ブッ

クストアなど） 

本学 11 7 11 2 2 33 

33% 21% 33% 6% 6% 100% 

全体 3112 2680 5194 2066 1547 14599 

21% 18% 36% 14% 11% 100% 

スポーツ施設（体

育館やグラウンド

など） 

本学 9 4 16 3 0 32 

28% 13% 50% 9% 0% 100% 

全体 2633 2225 6796 1169 756 13579 

19% 16% 50% 9% 6% 100% 
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本学
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6%

本学

全体
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26%
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22%

45%

44%
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0%

3%

本学

全体

奨学金

24%
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23%
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3%

5%

3%

2%

本学

全体

キャリア支援サービス

（就職や進路の相談）

42%

22%
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18%

42%
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4%

4%

4%

2%

本学

全体

保健室や学生相談室



15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33%

28%

15%

23%

36%

34%

9%

11%

6%

5%

本学

全体
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全体

購買施設（生協やコン

ビニ、ブックストアなど）

28%

19%

13%

16%

50%

50%

9%

9%

0%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

スポーツ施設（体育

館やグラウンドなど）
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７．本学の教育に対する満足度 

    満足 やや 

満足 

普通 やや 

不満 

不満 合計 

共通科目あるい

は教養科目の授

業 

本学 8 11 9 3 2 33 

24% 33% 27% 9% 6% 100% 

全体 3708 5021 6939 584 191 16443 

23% 31% 42% 4% 1% 100% 

専門科目の授業 本学 12 11 7 0 3 33 

36% 33% 21% 0% 9% 100% 

全体 4834 5375 5598 521 179 16507 

29% 33% 34% 3% 1% 100% 

勉強や学習に関

する支援やアド

バイス 

本学 10 8 9 5 1 33 

30% 24% 27% 15% 3% 100% 

全体 3032 4410 7366 862 272 15942 

19% 28% 46% 5% 2% 100% 

将来のキャリアと

授業内容の関係

性 

本学 7 9 12 3 2 33 

21% 27% 36% 9% 6% 100% 

全体 3840 4639 6590 715 221 16005 

24% 29% 41% 4% 1% 100% 

資格取得に関す

る支援やアドバイ

ス 

本学 8 10 11 1 2 32 

25% 31% 34% 3% 6% 100% 

全体 3682 4357 6587 807 255 15688 

23% 28% 42% 5% 2% 100% 

サークルや部活 本学 4 5 8 1 1 19 

21% 26% 42% 5% 5% 100% 

全体 1391 1371 4326 786 695 8569 

16% 16% 50% 9% 8% 100% 
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36%
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専門科目の授業

30%
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27%
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15%
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21%
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27%

29%

36%

41%

9%

4%

6%

1%

本学

全体

将来のキャリアと授業

内容の関係性

25%

23%

31%

28%

34%

42%

3%

5%

6%

2%

本学

全体

資格取得に関する支援

やアドバイス

21%

16%

26%

16%

42%
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9%

5%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

サークルや部活
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８．本学に入学して、能力や知識はどの程度変化（向上）したか 
 

  大きく 

増えた 

増えた 変わってな

い 

減った 大きく 

減った 
合計 

一般的な教養 本学 6 23 3 0 1 33 

18% 70% 9% 0% 3% 100% 

全体 2024 10147 4297 271 63 16802 

12% 60% 26% 2% 0% 100% 

専門分野や学科

の知識 

本学 15 16 1 1 0 33 

45% 48% 3% 3% 0% 100% 

全体 6499 8743 1515 50 19 16826 

39% 52% 9% 0% 0% 100% 

論理的に考える

力 

本学 7 19 7 0 0 33 

21% 58% 21% 0% 0% 100% 

全体 1861 8997 5775 141 35 16809 

11% 54% 34% 1% 0% 100% 

異なる文化や考

えを持つ人々を

理解する力 

本学 6 21 5 1 0 33 

18% 64% 15% 3% 0% 100% 

全体 2689 8474 5456 159 44 16822 

16% 50% 32% 1% 0% 100% 

リーダーシップ 本学 2 13 17 1 0 33 

6% 39% 52% 3% 0% 100% 

全体 1047 4797 10288 552 132 16816 

6% 29% 61% 3% 1% 100% 

他の人と協力す

る力 

本学 7 18 7 0 1 33 

21% 55% 21% 0% 3% 100% 

全体 3775 8402 4263 301 83 16824 

22% 50% 25% 2% 0% 100% 

現代社会の抱え

る様々な問題を

理解する力 

本学 4 17 11 1 0 33 

12% 52% 33% 3% 0% 100% 

全体 1987 8209 6407 178 42 16823 

12% 49% 38% 1% 0% 100% 

文章（レポートな

ど）を書く力 

本学 6 21 6 0 0 33 

18% 64% 18% 0% 0% 100% 

全体 2984 8924 4627 239 43 16817 

18% 53% 28% 1% 0% 100% 

本や資料などを

読み解く力 

本学 3 15 15 0 0 33 

9% 45% 45% 0% 0% 100% 

全体 1360 7270 7796 347 54 16827 
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8% 43% 46% 2% 0% 100% 

数値やデータを

理解する力 

本学 2 13 17 1 0 33 

6% 39% 52% 3% 0% 100% 

全体 1005 5759 9381 550 120 16815 

6% 34% 56% 3% 1% 100% 

外国語を使う力 本学 0 7 21 4 1 33 

0% 21% 64% 12% 3% 100% 

全体 642 3197 10569 1771 632 16811 

4% 19% 63% 11% 4% 100% 

コミュニケーショ

ン能力 

本学 8 16 8 1 0 33 

24% 48% 24% 3% 0% 100% 

全体 2605 7967 5678 444 118 16812 

15% 47% 34% 3% 1% 100% 

プレゼンテーショ

ンをする力 

本学 2 17 13 1 0 33 

6% 52% 39% 3% 0% 100% 

全体 1334 6064 8832 459 119 16808 

8% 36% 53% 3% 1% 100% 

PC など情報機器

を使う力 

本学 5 19 9 0 0 33 

15% 58% 27% 0% 0% 100% 

全体 3379 8190 4849 314 83 16815 

20% 49% 29% 2% 0% 100% 

自学自習の能力

（習慣） 

本学 4 20 8 0 1 33 

12% 61% 24% 0% 3% 100% 

全体 1541 6422 7888 769 186 16806 

9% 38% 47% 5% 1% 100% 

挑戦する力（チャ

レンジ精神） 

本学 3 23 5 1 1 33 

9% 70% 15% 3% 3% 100% 

全体 2289 7540 6535 380 78 16822 

14% 45% 39% 2% 0% 100% 

ねばり強さ 本学 5 20 7 1 0 33 

15% 61% 21% 3% 0% 100% 

全体 2231 6903 7233 375 70 16812 

13% 41% 43% 2% 0% 100% 

計画性・スケジュ

ール管理能力 

本学 0 18 15 0 0 33 

0% 55% 45% 0% 0% 100% 

全体 2419 7636 6321 370 78 16824 

14% 45% 38% 2% 0% 100% 

キャリア意識 本学 0 18 14 0 1 33 
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0% 55% 42% 0% 3% 100% 

全体 1909 7210 7437 200 60 16816 

11% 43% 44% 1% 0% 100% 

自己の理解 本学 6 16 10 1 0 33 

18% 48% 30% 3% 0% 100% 

全体 2075 8072 6398 208 66 16819 

12% 48% 38% 1% 0% 100% 

地域や社会に貢

献する意識 

本学 6 15 8 1 3 33 

18% 45% 24% 3% 9% 100% 

全体 1570 6641 8250 272 74 16807 

9% 40% 49% 2% 0% 100% 

選挙への関心 本学 1 2 27 1 1 32 

3% 6% 84% 3% 3% 100% 

全体 790 3499 11894 413 211 16807 

5% 21% 71% 2% 1% 100% 
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９．学生生活の充実度 

  充実して

いる 

ある程度

充実して

いる 

普通であ

る 

あまり充

実してい

ない 

充実して

いない 

合計 

本学 7 12 9 4 1 33 

21% 36% 27% 12% 3% 100% 

全体 4363 5635 4857 1286 619 16760 

26% 34% 29% 8% 4% 100% 
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10-1．総合評価＜他の学生について＞ 

  親しみやす

い、一体感を

感じる、一緒

にいたい 

やや親しみや

すい、少し一

体感を感じる、

少し一緒にい

たい 

どちらでもな

い 

やや親しみに

くい、少し疎外

感を感じる、あ

まり一緒にい

たくない 

親しみにくい、

疎外感を感じ

る、一緒にい

たくない 

合計 

本学 9 8 9 7 0 33 

27% 24% 27% 21% 0% 100% 

全体 4963 6022 4443 989 365 16782 

30% 36% 26% 6% 2% 100% 
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感じる、少し一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにくい、少し疎外感を

感じる、あまり一緒にいたくない

親しみにくい、疎外感を感じる、

一緒にいたくない
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10-2．総合評価＜短大の先生について＞ 

  話しかけやす

い、助けにな

ってくれる、共

感・賛同してく

れる 

やや話しかけ

やすい、少し

助けになって

くれる、少し共

感・賛同してく

れる 

どちらでもな

い 

やや話しかけ

にくい、あまり

助けてくれな

い、少し反感・

反対する 

話しかけにく

い、助けてく

れない、反

感・反対する 

合計 

本学 11 11 7 4 0 33 

33% 33% 21% 12% 0% 100% 

全体 4694 6748 4257 856 236 16791 

28% 40% 25% 5% 1% 100% 
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なってくれる、少し共感・賛同してく

れる

どちらでもない

やや話しかけにくい、あまり助けて

くれない、少し反感・反対する

話しかけにくい、助けてくれない、反

感・反対する
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10-3．総合評価＜事務職員について＞ 

  支援してくれ

る、思いやり

がある、柔軟

である 

少し支援して

くれる、やや

思いやりがあ

る、やや柔軟

である 

どちらでもな

い 

あまり支援し

てくれない、

少し思いやり

がない、やや

融通が利か

ない 

支援してくれ

ない、思いや

りがない、融

通が利かな

い 

合計 

本学 8 11 8 5 1 33 

24% 33% 24% 15% 3% 100% 

全体 3756 5827 5725 1045 435 16788 

22% 35% 34% 6% 3% 100% 
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がある、やや柔軟である

どちらでもない

あまり支援してくれない、少し思い

やりがない、やや融通が利かない

支援してくれない、思いやりがな

い、融通が利かない
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10-4．総合評価＜短大やキャンパスについて＞ 

  居心地がい

い、快適であ

る、落ち着く 

やや居心地

がいい、少し

快適である、

やや落ち着く 

どちらでもな

い 

やや居心地

が悪い、少し

不快である、

やや落ち着か

ない 

居心地悪い、

不快である、

落ち着かない 

合計 

本学 8 5 13 6 1 33 

24% 15% 39% 18% 3% 100% 

全体 3548 6004 5787 1086 360 16785 

21% 36% 34% 6% 2% 100% 
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る、やや落ち着く

どちらでもない

やや居心地が悪い、少し不快であ

る、やや落ち着かない

居心地悪い、不快である、落ち着か

ない
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10-5．総合評価＜短大での学び（学習）について＞ 

  十分学べて

いる、楽しか

った、意味が

あった 

少し学べてい

る、やや楽し

かった、やや

意味があった 

どちらでもな

い 

あまり学べて

いない、あま

り楽しくなか

った、あまり

意味がなかっ

た 

全く学べてい

ない、楽しくな

かった、意味

がなかった 

合計 

本学 10 11 7 4 1 33 

30% 33% 21% 12% 3% 100% 

全体 4459 6916 4500 713 202 16790 

27% 41% 27% 4% 1% 100% 
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なかった、あまり意味がなかった

全く学べていない、楽しくなかった、

意味がなかった
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